
 1 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

 

Készült: Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 

Bizottságának (a továbbiakban: a bizottság, vagy OEVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati 

Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kis Tanácskozó termében 2026. március 27-

én, 08:30 órakor kezdődő üléséről. 
 

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a bizottság elnöke 

 Dr. Temesvári Éva Zsuzsanna a bizottság Fidesz - Magyar Polgári Szövetség és 

Kereszténydemokrata Néppárt (FIDESZ, KDNP) által megbízott tagja 

Mesterné dr. Nagy Andrea, a bizottság Tisztelet és Szabadság Párt (TISZA) által megbízott tagja 

Stolz Ottó, a bizottság Mi Hazánk Mozgalom (Mi Hazánk) által megbízott tagja 

Dr. Diósgyőri Gitta, a Pest vármegye 14. számú Országgyűlési Egyéni 

Választókerületi Választási Iroda (a továbbiakban: OEVI) vezetője 

 Dr Szoboszlay Árpádné, az OEVI tagja 

 Dr. Farkas Annamária Emőke az OEVI tagja 

 Üllei-Kovács Péter az OEVI tagja 
 

Meghívottként jelen vannak: a média képviselői és a napirendekhez meghívottak, a jelenléti ív szerint. 
 

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelné Kálmán Kinga, az OEVI tagja 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésen 

jelen vannak a média képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot. Megállapítja, hogy a 

bizottság 4 fővel, határozatképes létszámban jelen van. 
 

Tájékoztatást ad arról, hogy 2026. március 24-én újabb kifogás érkezett a bizottsághoz, ennek 

elbírálása végett kellett most összeülni. 
 

Ismerteti, majd szavazásra bocsátja az ülés napirendi pontjait. 

Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

Szavazás 

A bizottság 14. számú jegyzőkönyvi döntése: 
 

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 4 tagja - 4 igen szavazattal, egyhangúlag - elfogadja az 

ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

NAPIRENDEK: 
 

1.) K. I. kifogásának elbírálása 

2.) Egyebek 
 

 

1.) K. I. kifogásának elbírálása 
 

Dr. Gyarmati Katalin: K. I., mint a központi névjegyzékben szereplő választópolgár 2026. 

március 24-én megbízottja útján átadott levélben kifogást nyújtott be a Pest vármegye 14. 

számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz. 

A kifogásban előadta, hogy 2026. március 22-én délelőtt 10 óra körül észlelte, hogy a 

Jászkarajenő, Széchenyi út és Kossuth u. sarkán lévő villanyoszlopra szerelt habkarton plakátra, 

amelyen Magyar Péter és Muhari Gergely látható, ismeretlen személy matricát ragasztott a „Mi 

haza árulok vagyunk” felirattal. A matrica eltávolítása rongálja a plakát minőségét.  
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Kifogását a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás választási alapelvének megsértése 

miatt nyújtotta be, mivel az elkövetett cselekmény a kifogás szerint sérti a Ve. 2.§ (1) 

bekezdés e) pontjában foglalt alapelvet. 

A kifogás szövege szerint ahhoz 2 darab fényképfelvételt csatolt, ténylegesen azonban egy, a 

matricával és felirattal rongált plakátról készült fényképfelvételt mellékelt. 

Kérte a kifogást elbíráló választási bizottságot, hogy adjon helyt a kifogásban foglaltaknak és 

állapítsa meg a jogsértést.  
 

Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e véleményük, észrevételük a kifogással kapcsolatban. 

Az előkészített határozat-tervezetet mindenki megkapta. 
 

Hozzászólás hiányában ismerteti az előkészített határozat-tervezetet. Kérdezi, hogy van-e 

észrevétel, ellenvélemény a tervezettel kapcsolatban. 
 

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozat-tervezet elfogadását. 
 

Szavazás 

A bizottság szavazásnál jelenlévő 4 tagja - 4 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta a 

17/2026. (III. 27.) számú OEVB határozatot, mellyel K. I. 2026. március 24. napján a 

jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás megsértése tárgyában benyújtott 

kifogásának helyt ad és megállapítja, hogy ismeretlen személy 2026. március 22. délelőtt 

10 órát megelőző időben Jászkarajenő, Széchenyi út és Kossuth u. sarkán található 

villanyoszlopra felszerelt habkarton plakátra, amelyen Magyar Péter a TISZA elnöke és 

Muhari Gergely a TISZA képviselőjelöltje látható matricát ragasztott „Mi haza árulok 

vagyunk” felirattal. A matrica eltávolítása rongálja a plakát minőségét. Az ismeretlen 

elkövető ezzel a cselekményével megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 2. § (1) bekezdésének e) pontját. 
 

 

2.) Egyebek 
 

Dr. Gyarmati Katalin: tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy újabb kifogás benyújtása esetén 

ismét össze kell ülniük. 
 

Mesterné dr. Nagy Andrea: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Kossuth Múzeummal 

kapcsolatban benyújtott és a bizottság elnöke által – hatáskör és illetékesség hiányában - a 

Nemzeti Választási Bizottsághoz áttett kifogást a testület elutasította. 
 

Dr. Diósgyőri Gitta: Földi László 16/2026. (III. 20.) számú OEVB határozattal szemben 

benyújtott fellebbezése is elutasításra került. 
 

Dr. Gyarmati Katalin: Egyéb hozzászólás hiányában megköszöni a bizottság és a választási 

iroda munkáját, és bezárja az ülést. 
 
 

K.m.f. 
  

  

 Dr. Gyarmati Katalin 

 az OEVB elnöke 


